
OBČINA SLOVENSKA BISTRICA
KRAJEVNA SKUPNOST ČREŠNJEVEC
Črešnjevec 43
2310 Slovenska Bistrica

Z A P I S N I K

11.  razširjene seje sveta KS Črešnjevec, ki je bila 18.06.2025  ob 19.30 uri v prostorih 
KUD Štefana Romiha Črešnjevec,  Črešnjevec 41,  z naslednjim:

 dnevnim redom

1. Pozdrav in ugotovitev sklepčnosti
2. Pregled, obravnava in potrditev zapisnika 10. redne sejei
3. Priprava in obravnava Programa za 15. krajevni prazniki
4. Predlogi za priznanje KS za leto 2025i
5. Obravnava prošenj in mnenji
6. Vprašanja in pobude krajanovi
7. Razno.

PRISOTNI:  Podgrajšek Franc,  Novak Dejan,  Žišt Peter,  Špec Jutre,  Rajher Boštjan Krhlanko 
Suzana

OSTALI PRISOTNI:   Kristan, M. Rajh, F.Rajh, M. Repnik, Soršak, Štajnbaher, B. Krajnčič, Šetar, Kolar,
Žitnik, Finžgar, Mithans

AD 1

Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

G. Podgrajšek ( v nadaljevanju predsednik) je pričel s sejo in ugotovil, da smo sklepčni. Svet KS z 
dvigom rok tudi  potrdi predlagani dnevni red.

AD 2

Pregled, obravnava in potrditev zapisnika 9. redne seje

Navzoči so dobili zapisnik 10. redne seje po elektronski pošt in so ga pregledali in ga z dvigom rok 
potrdili.



AD 3

Priprava in obravnava Programa za 15. krajevni praznik

V skladu z ugotovitvami organizacijskega odbora in članov sveta KS že na prejšnji seji, da je potrebno
praznovanje krajevnega praznika skrajšat, je predsednik pripravil osnutek predloga programa. 
Osnutek programa je  predstavil  po dnevih in dejavnosth.  V širši  razpravi,  kjer  so sodelovali  vsi
prisotni se je oblikoval program, ki se bo z manjšimi popravki in dopolnitvami potrdil na prihodnji
seji.

Program je dodan v priponki.

AD 4

Predlogi za priznanje KS Črešnjevec

Vsako leto se na zaključni prireditvi podeli priznanje KS Črešnjevec. Predsednik je pozval prisotne,
da podajo predloge morebitnih kandidatov za priznanj, čimprej vsaj do konca meseca Avgusta.

AD5 in AD6

v sklopu naslednjih treh točk je predsednik prvo predstavil potek obnove kulturnega doma. Za prvi 
sklop je namenjenih 253.000 eurov in se opravijo dela v skladu z načrtom ( ostrešje, nadzidava....) . 
V času seje je bil odprt razpis na katerega so prihajale ponudbe.

 Za namen obnove je predsednik predlagal sprejetje SKLEPA za odprtje novih proračunskih 
nastavitev v NRP za KS Črešnjevec - Veza: OBNOVA KULTURNEGA DOMA. Sklep je bil soglasno 
sprejet.

Na Pretrežu se ureja priklop na javno vodovodno omrežje pri kozolcu, saj je bilo to zaradi 
inšpekcijskega nadzora potrebno uredit.

Predsednik je tudi podal krajše poročilo obnove asfalta na Brezju, kjer se je višina investcije zaradi 
nepredvidenih situacij iz 23.000 eurov podražila na 32.000 eurov. Pri prvem popisu je bilo ocenjena 
manjša kvadratura posedkov 430 m2, kot se je pokazalo kasneje pri sami izvedbi. Po zaključenih 
delih je končna vrednost 570 m2 in še popravila dveh jaškov.

Na Vrhlogi dela na osrednjem prostoru potekajo po zmožnosth in se počasi končujejo. Za potreben 
material se odpre naročilnica pri Jagru, nabavi se material za streho in vse ostalo, da bo otvoritev 
mogoča v času krajevnega praznika.

g. Žišt predlaga da se na Farovcu položi cca 500 m kabla, valjanca in kabla za luči, s čimer se svetniki 
strinjajo.
Zaradi posodobitve spletne strani je potrebno čim prej sklicat sestanek in podat predloge za 
vsebino spletne strani

AD7
Razno



Ker so bili vsi pereči problemi predebatrani skozi celotno sejo, pri točki razno ni bilo posebne 
razprave

Seja je bila končana ob 21.00 uri

Zapisal:                                                                                         Predsednik sveta KS Črešnjevec

Primož Kristan                                                                                Franc Podgrajšek


